

PON 25.11.	Sv. Katarina Aleksandrijska	18:00	Milan Klenovšak, Marija, Nikola Martinko * Milica, Juraj Frankol * Dragutin, Dragica Makar * Mirko Vandekar * Katarina, Josip, August Horvat
UTO 26.11.	Konrad, Dubravko	18:00	Na nakanu za zdravlje * Stjepan Smrkulj * Branko Hercigonja * August, Ivan, Alojzija Kletečki * Justa Boršić
SRI 27.11.	Maksim, Valerija	18:00	Ivan Tkalec gd. * Mario, Eugenija, Dragutin, Stanko Belošević * Slavica gd., Stanko, Franjo Burić * Dominik Drenški gd., Stjepan Vešligaj
ČET 28.11.	Sv. Jakov Markijski	17:30 18:00	KLANJANJE Vilma, Ivan Grilec * Vinko Novak, Katarina Plevčak * Josip, Dominik, ob. Špoljar * Milica Skosples * Stjepan Leskovar * Danica, Josip Kolenko
PET 29.11.	Filomen, Svjetlana	18:00	August gd., Zdenko Vešligaj * Franjo gd., Josipa, ob. Vrabec * Mirko Klenovšak, Marija Krog * Milica Skosples
SUB 30.11.	<u>Sv. Andrija,</u> <u>apostol</u>	17:00 18:00	Susret zajednice kruničara Milan, Verica Storjak * Josip Gorički gd. * Andrija, Ljubica, August Leskovar, Josip Fišter * Danica, Josip Kolenko
NED	Župna crkva	7:30 8:00	Pobožnost svete krunice Milan Miklaužek * Katarina, Stjepan Skosples
PRVA NED.	Mala Erpenja	9:30	August Belošević * Ankica Šrbec * Francek, Štefica, Alojz Šošćarić
DOŠA- ŠĆA	Župna crkva	10:30 11:00	Pobožnost svete krunice ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
1.12.	Župna crkva	18:00	Terezija Antolić * Dominik Ivanjko * Ivan Burić, Marija, Josip Šošćarić

Sveti Andrija, apostol (30. studenog):

Sveti Andrija, kao i brat mu Šimun Petar, bijaše ribar na Genezaretskom jezeru u Kafarnaumu, kamo obojica dođoše iz rodne Betsaide. U apostolskom zboru ribari bijahu u većini, iako su bili prisutni i zemljoradnici kao sv. Jakov Mlađi i brat mu Juda Tadej, te trgovac i bankar, carinik Matej. Prvi koji je od dvanaestorice pošao za Isusom bijaše baš Andrija, zato je on i nazvan "prvopozvani". Uz njega je bio i sveti Ivan Evanđelist. Oni su bili najprije učenici Ivana Krstitelja koji je propovijedao skori dolazak Mesije. Kad je na Jordanu upro prstom na njega, Andrija i Ivan, kao pravi idealisti, približiše se k Isusu u jednostavnosti srca, onako spontano, a on ih je tako i prihvatio. Za Andrijinu mučeničku smrt na takozvanom Andrijinu križu u obliku slova "X" znamo jedino iz jednog spisa, zvana Passio, u kojem je opisano apostolovo mučeništvo. Predaja veli da je bio raspet u gradu Patrasu.



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i Sv. Mirko
Kostel
BR.: 342/2019
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



ISUS KRIST—KRALJ SVEGA STVORENJA

Čitanje svetog Evanđelja po Luku (Lk 23, 35-43)

U ono vrijeme: Podrugivali se Isusu glavari s narodom: »Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!« Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći: »Ako si ti kralj židovski, spasi sam sebe!« A bijaše i natpis ponad njega: »Ovo je kralj židovski.« Jedan ga je od obješenih zločinaca pogrdivao: »Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!« A drugi ovoga prekoravaše: »Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili, a on – on ništa opakog ne učini.« Onda reče: »Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje.« A on će mu: »Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raju!« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Svetkovina Krista Kralja relativno je novijeg datuma. Ustanovio ju je 1925. papa Pio XI. kao odgovor Katoličke Crkve na sve učestalije pojavljivanje ateističkih totalitarnih režima kojima je jedna od osnovnih značajki bila oduzimanje bilo kakvog utjecaja na svjetska zbivanja Isusu Kristu i njegovoj Crkvi. Trend se nastavlja. To vidimo svaki dan, ali to, jer se ponekad zavaravamo misleći da nam se to samo tako čini, još zornije pokazuju vrlo zanimljivi podatci iz godišnjeg izvještaja za 2018. godinu OESS-ova Ureda za demokratske institucije i ljudska prava. To izvješće u kratkim crtama može biti svedeno na zaključak da su u cijeloj Europi u porastu zločini iz mržnje i da su nakon onih rasnih zločina iz mržnje, najbrojniji oni prema kršćanima, i da je porast zločina prema kršćanima osobito zamjetljiv u zemljama navodnih velikih sloboda za sve, osim, čini se, za vjernike osobito kršćane. To što je svetkovina Krist Kralja novijeg datuma, ali i što pojam kralj danas nije toliko popularan, ne umanjuje značenje ove svetkovine. Uostalom, njezin je sadržaj star koliko i samo kršćanstvo. To nam najbolje pokazuje današnje evanđelje koje nam Isusa prikazuje kao kralja, ali i objašnjava da je njegov način kraljevanja drugačiji od onog koji mi obično imamo o tom pojmu. „Ovo je kralj židovski“, pisalo je na Isusovu križu. Prema zamisli njegovih neprijatelja taj je natpis trebao biti znak kazne i izrugivanja. Umjesto toga postao je proročansko tumačenje Isusovog križa kao

kraljevskog prijestolja onoga koji je, kako smo čuli u drugom čitanju, „slika Boga nevidljivoga, Prvorodenac svakog stvorenja“, onoga u kojemu je „sve stvoreno na nebesima i na zemlji, vidljivo i nevidljivo, bilo Prijestolja, bilo Gospodstva, bilo vrhovništva, bilo Vlasti“ i po kojemu je Bog, „uspostavivši mir krvlju križa njegova“, izmirio „sa sobom sve, bilo na zemlji, bilo na nebesima.“Nije bilo lako na Kalvariji prepoznati Isusovo kraljevsko dostojanstvo, kao što ga nije lako prepoznati niti u današnjim Kalvarijama. Zato ono trostruko izrugivanje glavara s narodom koji ga nisu smatrali dostojnim niti toga da mu se osobno obrate: „Neka spasi sebe ako je on Krist Božji, Izabranik“, vojnika koji mu vojnički bahato prilaze otvoreno se rugajući: „Ako si ti kralj židovski, spasi sam sebe“ i obješenog zločinca koji je smatrao da i onako nema što izgubiti: „Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!“ Na Kalvariji ga kao kralja nisu uspjeli prepoznati čak ni njegovi učenici kojih nema pod križem i koji su se sigurno pitali što Isus raspeta na križu ima s onim obećanim Mesijom kojem su se nadali i kojeg su čekali kao onog kojemu će, kao i Davidu u prvom čitanju, prići sva izraelska plemena, a zatim i svi narodi svijeta, da se podlože njegovoj vlasti. Zapravo, uz Isusovu majku i ono nekoliko žena koje su ga s ljubavlju slijedile, Isusa je kao kralja na Kalvariji prepoznao samo onaj tko se u poniznosti skrušio priznajući svoj grijeh i Isusovu pravednost: „Isuse, sjeti me se kad dođeš u kraljevstvo svoje. Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raj!“Da u raspetom na križu nije bilo lako prepoznati kralja i da to nije lako ni danas, Isusa Krista kojeg kao kralja nećemo i ne možemo prepoznati u onom što je bahato i samodostatno, već u onom što je ponizno i skromno. U tome je Isus Krist, zapravo, sličan razbojniku s kojim je zajedno raspet na križu i koji ga, kajući se, u njegovoj poniznosti i skromnosti prepoznaje kao svoga kralja. Naš je kršćanski zadatak Krista prepoznati i biti prepoznati kao oni koji su Kristovi. Kalvarija i križ nisu ništa drugo nego normalan nastavak onoga što je Isus Krist ranije govorio i činio. Želimo li ga prepoznati kao kralja i biti prepoznati kao oni koji s njim kraljuju, i nama se potrebne one značajke poniznosti i skromnosti koje obilježavaju njega. Kristov put i Kristov način kraljevanja je i naš put, naš način kraljevanja. S trnovom, a ne zlatnom krunom na glavi, pozvani smo slijediti logiku njegovog kraljevstva za koje svaki dan molimo, a koja je i za nas drugačija od logike kraljevanja ovoga svijeta za kojom se tako često zanosimo. Biti oni koji s Kristom kraljuju nije nešto na što nas Krist prisiljava. Biti oni koji s Kristom kraljuju je nešto na što nas Krist poziva i što nam svojim primjerom pokazuje. Ako živeti svoj svakodnevni kršćanski život kršćanski dosljedno u svim njegovim dimenzijama nismo spremni hoditi tim putem prema Kalvariji kojoj nije simbol križ nego Krist umrli na križu iz ljubavi prema nama, Krist koji je križ pretvorio u svoje kraljevsko prijestolje, onda smo pogriješili put, onda smo zalutali, onda težimo za nekim drugim kraljevstvima, kraljevstvima koja prolaze, a ne za njim i njegovim kraljevstvom, onda ćemo se rasplinuti i iščeznuti u svojoj bahatosti i samodostatnosti. Na ovu žalosnu i stvarnu mogućnost da ne budemo znak Krista Kralja već zloduhave patvorine, obične prikaze koje će se rasplinuti, želi nas upozoriti i ovaj posljednji tjedan liturgijske godine koji započinjemo današnjom nedjeljom. Čitav, naime, ovaj tjedan liturgija će nas pozivati na razmišljanje o prolaznosti svega što poznajemo. Pokušajmo postati svjesni prolaznosti svega, da bismo i mi zajedno s desnim razbojnikom iz današnjeg evanđelja, mogli u Kristu raspeta prepoznati svoga kralja i u poniznosti mu, priznajući svoju grješnost i njegovu pravednost reći kad za to dođe vrijeme: „Isuse, sjeti me se kad dođeš u kraljevstvo svoje“, ali i čuti njegov odgovor: „Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raj!“

POKOPANA PROTEKLI TJEDAN:

Milica Skosples r. Jančin: rođ. 13.6.1947. u Druškovcu, stan: Pregrada Vrh 113, +Josip Skosples—suprug.
Umrli 18.11.2019., pokopana 20.11.2019. u Pregradi.
Kćerima Vesni i Josipi, sinu Mladenu te ostaloj rodbini izražavam sućut.
Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila nagradi je u Vječnosti.

***PROBA DJEČJEG ZBORA** - Proba se održava **nedjeljom u 17:00 sati.**

Pozivamo nove članove u zbor Zvončići.

***SUSRET MINISTRANATA:**

Subotom u 10 sati. Pozivamo nove članove da se priključe zajednici.

***SUSRET ZAJEDNICE KRUNIČARA NAŠE ŽUPE:**

Pozivamo članove župne zajednice kruničara na susret, koji će se održati u subotu, **30. studenog s početkom u 17 sati.** Susret će biti u župnoj crkvi. Također, pozivamo i ostale molitelje krunice da se priključe zajednici.

***ŽUPNI VJERONAUČ:**

Prvopričesnici: UTORAK u 16:00, SUBOTA u 8:30

Krizmanici: UTORAK u 16:45, SUBOTA u 9:15

***UPIS MISA ZA SLJEDEĆU GODINU:**

Misne nakane za sljedeću godinu počinjemo upisivati od **Nedjelje**

Krista Kralja (današnja nedjelja, 24. studenog).

***SUSRETI ZA KRŠTENJE:**

Utorak, **26. studenog.** Susreti se održavaju **u župnom dvoru s početkom u 19 sati.** Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta.

***ISPOVIJED BOLESNIH I NEMOĆNIH**

Sljedeće nedjelje počinje Došašće—vrijeme pripreve za blagdan Božića. Pozivam župljane koji imaju bolesne ukućane ili susjede da ih prijave za sakrament svete ispovijedi. U slučaju da sam već dolazio kod tih župljana, nije ih potrebno ponovno prijavljivati.

ŽUPA KOSTEL—OBAVIJESTI

NED 24.11.	NEDJELJA KRISTA KRALJA	10:00	Ivan Tepeš * Vlado gd., Branka, Ljubica, Ljudevit Flegar * Milan Očko, Andrija, Ruža, Josip Lipnjak
UTO 1.12.	PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA	9:30	Zahvala za 50 godina života—Željko Gajšak, +roditelji Stjepan i Milka Gajšak

Poštovani župljani župe Kostel,

u proteklom tjednu Vaš župnik Dragutin Šarc otišao je u bolnicu Bračak te će biti odsutan do daljnjega. Pastoralnu skrb do povratka župnika preuzet će župnik iz Pregrade, Ivan Mikec. U pastoralu će mu pomagati i drugi svećenici. Da bi povremeno mogao doći na misu u Kostelu, **nedjeljne mise će biti u 9:30 sati,** počevši od sljedeće nedjelje. Za ostale pastoralne potrebe, župnik iz Pregrade stoji na raspolaganju. Možete uvijek doći u Pregradu ili nazvati broj koji se nalazi na listiću naših župa